

团活动掠影

(上接第三版)

一、为学校争得了荣誉。通过为保险公司义务宣传,帮助王伯军等活动,充分体现了纺校优良的校风及同学们高尚的品质。赢得了社会各界广泛的称赞。

二、磨炼了同学们的意志,增进了相互间的团结。在劳动中,同学们发扬不怕苦不怕累的传统,依靠集体按时保质完成了团支部活动。

三、锻炼了社交能力及组织能力。各班团支部为开展活动,都主动去联系并亲自组织活动,这样在不知不觉中锻炼了同学们自己,为以后走向社会,适应社会,奠定了基础。

四、调动了同学们的进取心。我们生活在有围墙的校园,在各方面都有其局限性,同学们通过社会实践,了解了学校和社会的差异,找出了自身存在的不足,使同学们有了一种不学习即被淘汰的危机感,这样就促进了同学们的进取心,调动了同学们学习上的积极性。

“宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。”各班团支部决心在校团委、学生科、学生会的领导下,更好地开展活动,争取更好的成绩,向学校、社会交一份合格的答卷。

团委、学生科、学生会
96.11.14

责任编辑
丁文利

路,在自己的脚下

致九六级同学们

九六级的同学们,你们带着父母的嘱托,亲人的期望,踏入山东纺校的大门,接受正规的职业教育。这是你们人生道路上一个转折点,应好好地把握这难得的机会,渡过充实无悔的三年中专生活,为将来踏入社会去工作打下良好的基础。

学习是每个学生的天职,你们应以积极的态度投入到紧张的学习生活中去,学好学精每一门课程,以便将来能在工作岗位上独当一面,做一个拿得起放得下的有用人才。培养“合格加特长”是我校办学的宗旨,基础知识、专业知识、动手能力是必要的,培养自己的业余爱好,一技之长也是我们所需要的。你们正处在学习知识的黄金年龄段,应该充分利用学校的优势条件,拼搏努力。尽管现在你们耳边不再有中学老师“分分命根”的告诫,也不再父母为中考拼搏的监督,也有不少同学因此长舒一口气,放松对自己的要求,可是你们是否认识到这宽松的学习氛围给你提供了更广阔的学习天地?是最有利于充分展示自己才能的机会?中国老女排为迎接洛杉矶奥运会,在训练基地上挂起一幅名言“人生能有几次搏,此时不搏何时搏。”拼搏训练,一举夺冠。你们现在的学习正是为将来打基础,此时不搏何时搏?

走出校园,你们将接受社会主义市场经济的挑战,优胜劣汰,适者生存。只有具备良好的个人素质、丰富的专业知识才能赢得社会的承认。这就要求你们在几年中认真遵守学校的规章制度,高标准、严要求,在学习生活中锻炼自己适应将来工作的能力,培养自己良好的个人素质。强烈的责任心、集体观念、公德意识、为他人着想、为集体奉献的精神都是我们必须具备的素质。懒散散的学习态度不该属于我们;随随便便的生活态度不该属于我们;不分对错的江湖习气更不该属于我们。应该首先扪心问一问自己,将来能做什么?以对未来负责的态度,积极投入到学习中,以饱满的精神状态充实的度过每一天,走好人生道路上的每一步。

路,就在自己脚下。同学们,让我们振奋精神,从我做起,从现在做起,从每一件小事做起,遵守校规校纪,遵守社会公德,掌握过硬的专业技能,做一个优秀中专生。让寄予我们厚望的父母放心,让关心我们的老师放心,让将来接收我们的单位安心。

张宗宝

同学们一旦迈出校门,就要踏入社会,就要面临工作的挑战。如果你们在学校里没有做好各方面的准备,不具备各方面的能力,那到时必定会后悔莫及。由于现代社会人才市场多是工作选择你,而不是你选择工作,因此要想在社会中取得立足之地,在学校里就必须注重各方面能力的培养。

一、丰富的知识结构
在学校里,你们的天职就是学习,必须学到丰富的文化知识,要用丰富的知识武装自己,切不可一味追求及格而成为华而不实的学者。在日常学习之余,还应不断提高自己的思维能力、逻辑推理能力、实际解决问题的能力,等等。

二、语言表达能力
只要生活在社会上就必然要和人打交道,语言表达则是交流和沟通的最直接的手段。只有把你的思想用语言清楚地表达出来,别人才能了解你,知道你的意图,你的才能才会有充分施展的机会;如果你语言表达能力太差,势必会阻碍你的发展。因此,你们在学校里应不断找机会锻炼自己的语言表达能力:学校开展的演讲会、辩论会应踊跃参加,也可以在班级里,在宿舍里多找机会和

同学们交流自己的观点和想法,决不能整天抱着“我不会说”的想法来安慰原谅自己,平日里要从点滴开始有意识地锻炼自己的语言表达能力。
三、正确面对失败的能力
人,一生中不可能只有成功的喜悦,而更多的是失败的苦涩。失败并不可怕,可怕的是在失败后一蹶不振,不能摆脱失败的痛苦,只有不断从失败中吸取经验教训才能使你成为生活的强者。因此,从现在开始你们就应培养自己健康的心理,培养适应各种环境的心理素质。无论在学习中还是生活中,遇到失败都不能意志消沉,而是从失败中得到点什么,这才是从挫折中重新起飞的力量源泉。
四、吃苦耐劳的品质
在许多同学思想中存在怕吃苦,怕受累的观点,而要成就事业这一思想是千万要不得的,没有任何一项事业是轻而易举完成的。因此,在学校里你们应有意识地培养自己吃苦耐劳的精神,培养克服困难、战胜困难的勇气和信心。这就要求你们积

和同学们说说心里话

孙淑敏

极参加学校布置的各项劳动任务,并努力适应艰苦的学习生活,把劳动及艰苦的学习生活看成是锻炼坚强意志的好途径。

五、讲文明礼貌的品质
一个人的言行能充分显示他素质的高低,如果你讲话粗鲁,举止不雅就不会受到人们的欢迎。因此,从现在开始,你们就应严格注意自己的一言一行,养成文明礼貌的好习惯,只有这样,才能树立高尚自身形象,为将来踏上工作岗位打下基础。
你们走向社会要和不同区域的人打交道,如果说一方口音,对方难以听懂,便会阻碍交流,必然会给工作带来不必要的麻烦。况且说普通话也是一种文明的标志。因此,在学校里同学们之间交谈尽量使用普通话,即使不标准,经过一段时间的锻炼一定会大大提高。希望你们带着家乡的方言入校,说一口流利普通话步入工作岗位。
总之,你们在学校里一定要珍惜光阴,抓住点滴机会培养自己,提高自己,使自己在学校这个摇篮里茁壮成长,成为一个对社会有用的栋梁之才。

当人类社会,经济发展了,人民生活水平提高了,而许多人的思想意识却降低了,更甚者,心里形成一切向钱看、“人不为己,天诛地灭”的荒唐认识。这股肮脏的社会风气日益吞噬着人们的心,勒索钱财,车上乘客绝大多数反成了“事不关己”的看客,不落落无主,竭力嘶呼“救命”,而围观者却无动于衷,某些工厂、企业因倒闭,而领导者却中饱私囊,反更加财大气粗;此凡例者,给社会造成极坏影响,这就好比有人在刚刚筑起的粉墙上乱涂乱抹,乱刻乱画。人们究竟是怎么了?那见义勇为的精神被丢于何处?那互帮互助的思想又被弃于何方?那种两袖清风的美德又被谁丢在哪里?

有些人们呼呀呼,呼呀呼那些英雄,呼呀呼那些优秀品质的英雄们。雷锋、徐洪刚、孔繁森、徐虎……这些平凡的人在平凡的岗位上,默默地奉献着自己,他们的思想境界是纯洁的,是高尚的,他们的言行和事迹是和煦的春风,正吹散那脏污的空气,还人们一个崭新的晴空!他们是全社会的榜样,是每个人都应学习的楷模。
国家进一步发出加强精神文明建设号召,这对每个人来说都是一次心灵的洗礼。让我们洗净心底的污垢,树立更加纯洁,更加完善的自我形象,从我做起,为社会风气更加和谐而努力!

九四纺校:李勇

新学期伊始,学校团委就制定了团活动日制度。各班团支部根据学校要求,结合本班实际情况,组织了众多团日活动,并取得了较好的效果。现选取一些片段,以飨读者。

94财会:“十八岁成人仪式教育”活动。全支部十六岁到十八岁的同学把学校后面的教教职工宿舍楼清洁一新,受到广大教职工的好评。

94微机:“为老干部奉献爱心”活动。10月18日下午,94微机全体同学积极响应校党委号召,到学校对面的第三干休所进行了卫生大扫除活动。全体同学仅用了一个小时就将干休所打扫的干干净净,受到老干部的交口称赞。

94品种:“我与精神文明”主题班会。为积极响应团委号

召,94品种团支部提出了“精神文明从提高自身素质做起,从自我做起。”的口号,组织本班同学在每周五召开班会,主旨在于锻炼每位同学的口才、思维。交流大家的经验。

95微机:“青年志愿者服务队”活动。为配合校团委组织的

“十八岁成人宣誓仪式。”95微机团支部组织成立了“青年志愿者服务队。”选出对保险知识有一定了解,有一定口才的杜晶、王芳(大)、王芳(小)、王云霞、张红艳、徐丽丽等七名同学经联系于10月12日下午在中保人寿保险公司营业部进行了培训。10月13日上午与保险公司人员一起

到星期天市场进行了有关保险业务知识宣传,受到了广大市民的欢迎,取得了良好的效果。

在各班组织的团日之外,团委、学生科还组织全体同学学习了《公民的权利与义务》、《山东纺校日常行为规范》。

学生会于9月27日至29日组织全校团员开展向由于夏令洪水而造成巨大损失的黄河沿滩人民捐款活动,全校团员积极捐款近1500元,向灾区人民奉献了纺校的一片爱心。

通过校团委、学生科、学生会组织的几次统一团日活动及各班自发组织的团日活动,广大团员都受益匪浅,总的来讲,其意义主要表现在以下几点:

(下转二、三版中缝)



二月一日晨操中,九六微机班的王效红同学不慎将存折丢失,被九六微机班郭鹏生同学拾到后主动交到基础科,归还给失主。郭鹏生同学这种拾金不昧的品质值得我们学习。

专业一科举行首届三好杯足球赛。因为冠亚军决赛中。

艺体短波

(一) 我校自律会女生部在团委、学生科的大力支持下,日前成功地举办了“山东纺校首届手工艺术品创作”比赛。这次活动进一步开拓了同学们的思维,开发了同学们的想象力和创造力。

(二) 为丰富同学们的业余文化生活,进一步加强同学们的艺术修养,十一月份我校购买了鼓乐队乐器,并从九六级学生中选出五十名音乐素质较好的学生成立了鼓乐队。目前正抓紧业余时间进行训练,争取早日让美好的乐曲声回荡在校园里。

(三) 11月23号培训中心师生举行了一场“师生桥”文艺晚会,林勇副校长,王永智副校长到场并表演节目,老师及同学们的精彩表演赢得了阵阵掌声,整个晚会气氛热烈。

(四) 日前,培训中心举行了学生篮球比赛,96纺二班获本次比赛冠军,96纺一班取得第二名。同时,培训中心的学生联队和教师队进行了一场友谊比赛,通过此次比赛,增强了师生感情,活跃了校园气氛。

(五) 11月8日,由专业二科主办,学生会文艺部协办的纪念红军长征胜利六十周年革命歌曲合唱比赛在校综合楼一楼举行。95微机、94微机分获比赛前两三名,94财会、94经贸、94机电并列第三名。

(六) 为促进专业技术操作能力,专业二科举办了94财会与95财会的首届珠算大赛,最后,94财会的刘忠霞荣获第一名。赛后,94财会、95财会借鉴比赛实况,决定每天早上进行1小时的珠算强化训练。

让我们共同接受心灵的洗礼

中华民族是有着悠久文明历史的礼仪之邦。自古,人以“君子”与“小人”而分,今者,言行以“高尚”与“低下”而类,这皆是对人们的精神境界而言的,也正是人们的精神境界反映了一个国家的精神面貌。

当今社会,经济发展了,人民生活水平提高了,而许多人的思想意识却降低了,更甚者,心里形成一切向钱看、“人不为己,天诛地灭”的荒唐认识。这股肮脏的社会风气日益吞噬着人们的心,勒索钱财,车上乘客绝大多数反成了“事不关己”的看客,不落落无主,竭力嘶呼“救命”,而围观者却无动于衷,某些工厂、企业因倒闭,而领导者却中饱私囊,反更加财大气粗;此凡例者,给社会造成极坏影响,这就好比有人在刚刚筑起的粉墙上乱涂乱抹,乱刻乱画。人们究竟是怎么了?那见义勇为的精神被丢于何处?那互帮互助的思想又被弃于何方?那种两袖清风的美德又被谁丢在哪里?

